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Munkaközösségünk tevékenységét, iskolánk pedagógiai programjának környezeti nevelési egysége 

határozza meg elsősorban. A környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának elvei nemcsak a 

tanításban érvényesülnek, hanem az iskolai élet egész területén, a hétköznapokban is.  

A munkacsoport munkaterve a tagintézmény éves szakmai munkatervének készítésekor, azzal 

összhangban, annak szerves részeként került megtervezésre.  

A tanítási órákhoz kötődő tartalmak az iskola helyi tanterve szerint valósultak meg a 2022/23-as 

tanév során. Az Öko munkacsoport, a munkatervnek megfelelően, a tanévre tervezett programokat 

többnyire sikeresen megvalósította. 

Megvalósultak a 2022/2023-as tanévre kitűzött vállalásaink:  

1. Szelektív hulladékgyűjtés megvalósítása szintenként 

2. Használt elem és tollgyűjtés  

3. Bekapcsolódás a Fenntarthatósági témahét programjaiba 

Folyamatos volt a kapcsolattartás az DÖK-kel, más munkaközösségekkel, valamint diákjaink, 

kollégáink ötleteit is beépítettük a programjainkba (Pl. a Föld napi programok). A tanév elején 

folytatódott, a már több éve bevezetett szelektív hulladékgyűjtés.  

Szeptember hónaptól minden emeleten gondoskodtunk a szelektív hulladékok gyűjtéséről. Szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket szereztünk be és, helyeztünk ki, és felhívtuk tanulóink figyelmét helyes 

használatukra – ehhez kapcsolódott a fenntarthatósági hét elméleti anyaga is /a különböző 

hulladékok újrahasznosítása). A használt elem, toll és műanyagkupak gyűjtő dobozok a földszinten 

a bejárat előtt találhatók. A gyerekek és pedagógusok is egyaránt használták a tanév folyamán. 

 Az osztályfőnökök szeptemberben felhívásunkra osztályfőnöki órán megemlékeztek a Takarítás 

világnapjáról, beszélgettek a környezetünk tisztaságának fontosságáról, kitakarították az 

osztálytermeket, folyosókat. Pataki Krisztina tanárnő két 7.osztályos tanulóval teremtisztasági 

szemlét tartott, végigjárta a termeket és ellenőrizte azok tisztaságát. A Vécsey Károly szobrának és 

környezetének gondozása, az iskola környezetének szépítése folyamatos. Iskolánk portása és udvari 

munkásai nagy odafigyeléssel végzik munkájukat.  

  Október elején a „Családi és pályaorientációs nap az Érkertben” című programunkon számos 

érdekes egészségvédelemmel és fenntarthatósági élménnyel ajándékoztuk meg a diákokat és 

hozzátartozóikat. 

 A DÖK által tervezett Európai Autómentes Nap sajnos elmaradt, a városi szervezés miatt, amelyet 

gyalogosan és kerékpárral terveztek, viszont napközis foglalkozás keretében történt egy játékos 

megemlékezés az Autómentes nap jelentőségéről Csajági Éva tanárnővel. 

 Az állatok világnapja alkalmából Pataki Krisztina rádiós műsort szervezett a 6.a osztályos tanulók 

közreműködésével, amelyen felhívták a gyermekek figyelmét a felelős állattartás fontosságára is. A 

megemlékezés folytatódott a DÖK napon rendezett verseny keretében /állatos activity Csajági Éva 

tanárnővel/. 

 A Vécsey-s héten a természettudományos tárgyakat tanító kollégák Komplex természettudományi 

versenyt bonyolítottak le online, városunk különböző iskoláinak. 

 Október közepén Jakab László DÖK-vezető segítségével iskolánkban papírgyűjtést szerveztünk.  

 Az Élelmezési világnap kapcsán az iskolarádión keresztül a helyes táplálkozásról tartott 

előadást Pataki Krisztina tanárnő. 

 A Lelki egészségvédelem világnapján Pataki Krisztina tanárnő relaxációt tartott a nebulóknak 

iskola rádión keresztül. 

 A Kézmosás világnapja alkalmából Pataki Krisztina tanárnő készített prezentációt, amelyben az 

osztályok oktató tananyaggal ismerkedhettek meg, a járványügyi helyzetre való tekintettel. Kiemelt 

figyelmet fordítottunk az alapos kézmosás elsajátíttatására és gyakoroltatására. 



 A Takarékossági világnap megemlékezése kapcsán, a DÖK energia kommandót szervezett az 

osztályokban. Ellenőrzik a gyerekek, hogy be vannak-e tartva a takarékossági előírások (villany 

lekapcsolása, ablakok bezárása stb.). Takarékosság az iskolában! címmel házi 

Energiatakarékossági rajzverseny került meghirdetésre Cziberéné Pirint Éva rajzszakos kolléganő 

segítségével. A díjazott munkákon kívül valamennyi alkotást decembertől a tanév végéig az első 

emeleten kialakított kiállításon lehetett megcsodálni. 

 2023.02.08.-án „Egy nap a suliban elektromos áram nélkül” rendezvény hívta fel a tanulók 

figyelmének felhívása az elektromos árammal történő takarékoskodásra. Ezen a tanítási napon nem 

volt világítás az épületben, nem működött az internet, a vezetékes telefonok, nem működött a 

csengő, nem használtunk kivetítőket, okoseszközöket a tanítás során. A kollégák olyan kreatívan 

töltötték meg tartalommal tanítási óráikat elektromos áram nélkül, hogy a tanulók nagyon élvezték 

ezt a számukra szokatlan helyzetet.  Azok a tanulók, akik ezen a napon nem hozták el ill. leadták a 

mobiltelefonjukat jutalmat kaptak. 

 Farsangra az osztályok hulladékok újrahasznosításával próbálkoztak jelmezt készíteni. 

 A Nemzetközi energiahatékonysági világnap keretében a megújuló energiaforrások fontosságára, 

a bennük rejtő lehetőségek kiaknázására hívták fel a tanulók figyelmét a fizika és a technika 

szaktanárok.  

 A Víz világnapjáról az iskolarádión keresztül emlékezett meg Jakab László földrajz szaktanár. 

 Áprilisban az iskolai védőnő egészségügyi méréseket szervezett az Egészségügyi világnap 

alkalmából. 

 A FÖLD Napja alkalmából rádiós műsort készített, versenyt szervezett és kiállítást rendezett 

Baracsi Katalin földrajz szaktanár. Iskolánk osztályai felhívására Környezetvédelmi plakátot 

rajzoltak ill. hulladékokból használati tárgyakat készítettek. Az elkészült plakátok az esőbeállót 

díszítették, a hulladékból készített tárgyak kiállítását pedig a portán lehetett megtekinteni a 

Fenntarthatósági hét alatt.  

 Öko csoportunk legnagyobb volumenű tevékenysége a Fenntarthatósági Témahét (2023.04.24.-

28.) megszervezése, koordinálása és lebonyolítása volt: 

 Nevelőtestületi értekezleten készítettük fel kollégáinkat, plakátokkal népszerűsítettük a hét 

programjait. 

 A Fenntarthatósági Témahét célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között, 

ennek megvalósítására az Öko munkacsoport a vezetőséggel egyeztetve a következő programokat 

szervezte meg: 

      1.Osztályonként Erdőjárás a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. segítségével 

      2. Osztályfőnöki és szabadidős órákban a fenntarthatósági foglalkozások megtartása 

osztályonként (korosztályonként témaajánlatokkal /Pld: Áder János Különleges Klímatanórája/ és a 

foglalkozásokat segítő óravázlatokkal).  

      3. A fenntarthatósági héten minden reggel 5 perces Ismeretterjesztéssel indult. Az iskolarádión 

keresztül érdekes információk hangzottak el a textilhulladékok, a papír, a fém, a műanyag, a szerves 

hulladék hasznosításával kapcsolatosan. 

      4. A Föld Napjára hulladékok hasznosítására készített tárgyak kiállítása 

 A hétre tervezett papírgyűjtés technikai okok miatt elmaradt. 

 Madarak és fák napját előre hozva a Fenntarthatósági héten Erdőjárással ünnepeltük, melyet 

Kissné Mészáros Ágnes Öko munkacsoport vezető szervezett meg. 

 Környezetvédelmi világnap alkalmából Pataki Krisztina tanárnő iskolarádiós műsort állított össze. 

A munkacsoport által szervezett programokat az osztályfőnökök, szaktanárok, napközis kollégák 

segítségével valósítottuk meg. A tanév tapasztalata, hogy a programjainkon a tanulók szívesen 

vesznek részt, jól érzik magukat a foglalkozásokon. Egyre több az a tanuló, akinek fontos a 

környezet szépségének kialakítása, a meglévő értékek védelme. 

 


